

ИНФОРМАЦИЯ

об обращениях граждан, поступивших в министерство дорожного хозяйства Калужской области в первом полугодии 2020 года.

В 2020 году на реализацию государственной программы Калужской области «Развитие дорожного хозяйства Калужской области» (далее – государственная программа) предусмотрены бюджетные средства в объеме 8 млрд. 833 млн. рублей (из них 1 млрд. 351 млн. рублей – средства федерального бюджета). За счет проведения всего комплекса мероприятий в 2019 году планируется увеличить долю региональных автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, до 51,1 %.

Основные задачи, решаемые при реализации мероприятий государственной программы в 2020 году: реализация мероприятий национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», направленных на улучшение состояния существующей сети автомобильных дорог и повышение безопасности дорожного движения, обеспечение сохранности существующей сети автомобильных дорог, исполнение поручения Президента Российской Федерации по удвоению объемов дорожного строительства за период 2013-2022 годов по сравнению с периодом 2003-2012 годов.

На содержание 4,5 тыс. км автомобильных дорог общего пользования и 16 тыс. пог. м. сооружений на них предусмотрены средства в объеме 2 млрд. 14 млн. рублей или 22,8 % общего объема средств, предусмотренных на выполнение дорожных мероприятий.

На ремонт и капитальный ремонт областных автомобильных дорог в 2020 году предусмотрено 2 млрд. 585 млн. рублей или 29,3 % общего объема средств, предусмотренных на выполнение дорожных мероприятий.

Из указанных средств 2 млрд. 326 млн. рублей направлены на ремонт региональных дорог в рамках регионального проекта «Дорожная сеть», разработанного и утвержденного в целях достижения показателей национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

За счет указанных средств запланирован ремонт 181 км автодорог областного значения в Дзержинском, Думиничском, Бабынинском, Малоярославецком, Мещовском, Мосальском, Жиздринском, Жуковском, Износковском, Кировском, Куйбышевском, Перемышльском, Спас-Деменском, Сухиничском, Хвастовичском, Тарусском районах и городском округе г. Калуга. Также запланирован капитальный ремонт и ремонт мостовых сооружений в Бабынинском, Ульяновском и Ферзиковском районах, общей протяженностью 144 пог. м.

Также в рамках регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» в целях обеспечения сохранности дорог от ущерба, который наносят грузоперевозчики, не соблюдающие весовые нормативы, предусмотрено 90 млн. рублей на развитие системы автоматизированного контроля весовых и габаритных параметров грузового транспорта. В текущем году запланированы

строительно-монтажные работы на устройство 2 автоматических постов весового контроля.

На строительство и реконструкцию автодорог регионального или межмуниципального значения предусмотрено 961,6 млн. рублей, из них 468,7 млн. рублей – средства федерального бюджета или 10,9 % общего объема запланированных средств.

Из указанных средств 531,7 млн. рублей направлены на капиталоемкие мероприятия в рамках регионального проекта «Дорожная сеть».

В целях снижения доли региональных дорог, работающих в режиме перегрузки, запланированы мероприятия на 2 объектах:

- устройство дополнительной полосы движения на автомобильной дороге Белоусово-Высокиничи-Серпухов,
- реконструкция участка дороги Бабынино-Воротынк-поворот Росва – 5,8 км.

Также продолжают начатые в 2019 году работы по строительству обхода г. Калуги на участке Анненки-Жерело.

Всего в текущем году будет реконструировано 11,3 км областных автодорог и 30,3 пог. м искусственных дорожных сооружений на них, в том числе в рамках направления «Развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях» к объекту производства и переработки сельскохозяйственной продукции в Брятинском районе выполняются работы по реконструкции автодороги, протяженностью 5 км.

На осуществление дорожной деятельности в отношении автодорог местного значения планируется направить межбюджетные трансферты в объеме 2 млрд. 311 млн. рублей (из них 902 млн. рублей – средства федерального бюджета) или 26,2 % общего объема средств, предусмотренных на выполнение дорожных мероприятий, в том числе на:

- мероприятия в рамках регионального проекта «Дорожная сеть», направленные на достижение показателей национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» - 1 млрд. 83 млн. рублей (из них 777 млн. рублей – средства федерального бюджета);
- мероприятия по дорожному хозяйству в рамках муниципальных дорожных фондов – 921 млн. рублей;
- проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт сельских автодорог - 305,3 млн. рублей (из них 125 млн. рублей – средства федерального бюджета).

В 2020 году за счет указанных средств и средств муниципальных образований запланирован ремонт 81 км автодорог местного значения, а также строительство и реконструкция автодорог протяженностью 13,9 км, в том числе 11 км в рамках направления «Развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях» к социально значимым объектам сельских населенных пунктов и к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

На повышение безопасности дорожного движения в рамках региональных проектов «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» и «Безопасность дорожного движения» запланированы средства в объеме 202,3 млн. рублей. За счет указанных средств запланировано приобретение 10 комплексов фото-, видеофиксации нарушений правил дорожного движения, обустройство 5,9 км автодорог искусственным электроосвещением, нанесение 600 тыс. кв. м разметки на 1 686 км дорог, замена и установка 2 421 пог. м барьерных ограждений, 302 пог. м пешеходных ограждений, 353 дорожных знаков и знаков маршрутного ориентирования, разработка и корректировка 13 проектов организации дорожного движения, а также содержание 22 светофорных объектов.